



OBČINA TRBOVLJE
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

13.

Številka: 032 – 11/2017 – 10
Datum: 20. 9. 2017

OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE

ZADEVA: Razprava o stanju na območju kulturnega spomenika »Kolonija Njiva«

Pravna osnova: Statut občine Trbovlje (UVZ, št. 19/16)
Zakon o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11-ORZVKD39, 90/12, 111/13 in 32/16)

Namen: razprava

Priloge: Kronologija
Obrazložitev
Predlog sklepa

Poročevalec: Mateja CAMPLIN TAHIROVIČ, višja svetovalka

KRONOLOGIJA – »NJIVA«

(1) 22. 8. 2006

Občina Trbovlje posreduje Spektru dopis št. 354-85/2006

Zadeva: Predlog sklepa o ugotovitvi javne koristi prenove stanovanjskega kompleksa Njiva

Povzetek vsebine: občina pripravljenega predloga sklepa o ugotovitvi javne koristi ne more uvrstiti na dnevni red septembrske seje, saj pripravljeno gradivo vsebinsko ni skladno z veljavno zakonodajo. Nedvoumno je razlastitev poseg v lastninsko pravico, ki je najtežji in je zato pripravo dokumentacije, na kateri bo temeljil celotni postopek razlastitve, potrebno voditi z veliko mero previdnosti, upoštevati celotno zakonodajo in predhodno preverjati dejstva, ki bi bila v postopku lahko predmet spora oziroma drugačnega razumevanja. Vseskozi je namreč potrebno pričakovati, da bo prišlo do večjih nasprotovanj s strani lastnikov nepremičnin, in da bi bili postopki »speljani po bližnjicah« prej zadevi v škodo kot korist. Občina je predlagala, da se predlog sklepa preoblikuje, celotno gradivo uskladi z zakonodajo, in da se predhodno preverijo določena, po mnenju občine, še nedorečena vprašanja glede namena in postopka razlastitve.

(pripravili: Nives Kropivšek in Maja Hvala, župan: Bogdan Barovič).

(2) oktober 2006

Spekter d.o.o. razpiše interni vabljeni natečaj

Zadeva: Priprava strokovnih rešitev prenove rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: namen natečaja je pridobitev programsko vsebinskih in arhitekturno urbanističnih rešitev prenove rudarske kolonije »Njiva« in izbor najustreznejše rešitve, na podlagi katere bo izdelana projektna dokumentacija (programski del izdelan na nivoju idejne zasnove, arhitekturno urbanistični del na nivoju idejnega projekta).

(naročnik: Spekter d.o.o. Trbovlje, ocenjevalna komisija: Branko Arnšek - Spekter, Nives Kropivšek – OT, Darja Tavzelj - DataPlan, Polona Lajevec – RTH, poročevalec Marjan Čebela, skrbnik Zdenka Juvan)

(3) 8. 1. 2007

Spekter d.o.o. posreduje vabilo na 1. sejo ocenjevalne komisije

Zadeva: Vabilo na 1. sejo ocenjevalne komisije (odpiranje prispelih elaboratov) za interni, vabljeni, anonimni, enostopenjski, projektni natečaj »priprave strokovnih rešitev prenove rudarske kolonije »Njiva«.

(skrbnica natečaja: Zdenka Juvan, direktor: Igor Drobež)

(4) 12. 1. 2007

Zapisnik 1. seje ocenjevalne komisije – odpiranje natečajnih elaboratov

Zadeva: Zapisnik 1. seje ocenjevalne komisije

Sklepi:

1. Ocenjevalna komisija je ugotovila, da so bili v predpisanem roku t.j. do 8. 1. 2007 do 13. ure na sedež podjetja Spekter d.o.o. oddani štirje natečajni elaborati.

2. Ocenjevalna komisija je ugotovila, da so vsi prispeli natečajni elaborati uspešno prestali predhodni preizkus.
(predsednik: Branko Arnšek, direktor: Igor Drobež)

(5) 17. 1. 2007 **Spekter d.o.o. posreduje vabilo na 2. sejo ocenjevalne komisije**

Zadeva: Vabilo na 2. sejo ocenjevalne komisije za interni, vabljeni, anonimni, enostopenjski, projektni natečaj »priprave strokovnih rešitev prenove rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: pregled poročila poročevalca Marijana Čebele o natečajnih elaboratih z glavnimi poudarki:

- *Obravnavani prostor mora vključevati vse dobre danosti iz širšega prostora od povezanosti posameznih prostorov – pešpoti, trgi, objekti, ambientalnih kvalitiet, združevanje novih in starih programov iz vseh področij.*
- *Odstraniti prometno cesto iz območja objekta ter zagotoviti servisne interventne poti, parkinge za obstoječ in novi program (parkiranje, parkirne hiše).*
- *En objekt vključno z enim delom drvarnic obnoviti v celoti po zahtevah ZVKD z vključenim programom, ki prezentira zgodovino obravnavanega območja (stanovanjske enote po starem, vključevanje prostorov muzeja, turistično informacijske pisarne,...).*
- *Drugi, večji del pa se izvede v kompromisu tako, da investitorju zagotovimo normalne poslovne in stanovanjske prostore za udobno delo, bivanje in odmor.*

(6) 25. 5. 2007 **Občina Trbovlje posreduje Spektu d.o.o. dopis št. 35201-5/07**

Zadeva: Predlog pogodbe o poslovnem sodelovanju pri izvedbi projekta prenove rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: v zvezi s pripravljenim predlogom pogodbe o poslovnem sodelovanju pri izvedbi projekta prenove rudarske kolonije »Njiva« je OT Spektu posredovala pripombe in pomisleke v zvezi z vsebino določil.

(pripravila: Nives Kropivšek, župan: Bogdan Barovič)

(7) julij 2007 **Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)**

Zadeva: Investicijski projekt »Prenova mestnega jedra v urbanem degradiranem rudarskem območju »Trg svobode – Trbovlje«

Povzetek vsebine: Izdelan je DIIP z analizo stroškov in koristi
(investitor in upravljavec: Občina Trbovlje, odgovorna oseba: Bogdan Barovič, odgovoren za pripravo in nadzor nad pripravo ustrezne dokumentacije: Dušan Strašek, izdelovalec: Dušan Strašek).

(8) 19. 7. 2007 **OT posreduje dopolnitev vloge Službi Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko**

Zadeva: Dopolnitev vloge št. 3081-1/2007/102

Povzetek vsebine: OT je dne 11. 7. 2007 prejela poziv SVLR za dopolnitev vloge podane dne 26. 6. 2007 na prvi javni razpis za prednostno usmeritev RRP v okviru OP krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, razvojne

prioritete »Razvoj regij« za sofinanciranje operacije »Prenova mestnega jedra v urbanem degradiranem rudarskem območju Trg svobode – Trbovlje« (župan: Bogdan Barovič).

(9) 23. 7. 2007

Spekter d.o.o. pošlje OT dopis št. 1280-ba/zj-2007 z dne 18. 7. 2007

Zadeva: Ureditev stanovanjsko poslovnega območja NJIVA

Povzetek vsebine: Spekter d.o.o. obvešča OT, da je v projektu preselitve obstoječih uporabnikov stanovanj v večstanovanjskih stavbah Trg svobode 22 do 29 vsem etažnim lastnikom in najemnikom posredoval osnovni dopis, s katerim so jih seznanili s potekom trenutnih aktivnostih in možnostih za preselitev. Priložili so vzorec dopisa, pripravljenega za najemnike občinskih lastniških stanovanj ter za dve stanovanji, ki sta v lasti Spektra in jih je občina oddala v podnajem ter prosili za pripombe. (pripravil: Branko Arnšek, direktor: Igor Drobež)

(10) 24. 7. 2007

OT pošlje Spektu odgovor št. 35201-5/07

Zadeva: Ureditev stanovanjsko poslovnega območja NJIVA

Povzetek vsebine: OT posreduje pripombe na osnutek dopisa za najemnike s prošnjo za uskladitev vsebine. Tako Spekter d.o.o. kot OT se morata zavezati, da bosta najemnikom zagotovila ustrezna nadomestna stanovanja s takšno višino najemnine, ki jo bodo najemniki še zmožni plačevati, oziroma, da se število upravičencev do subvencije na ta način ne bo povečevalo. (pripravila: Nives Kropivšek, župan: Bogdan Barovič)

(11) 25. 11. 2007

Odgovor na pobudo občinskega svetnika Mihaela Vengusta

Zadeva: Odgovor na vprašanje oz. pobudo občinskega svetnika Mihaela Vengusta, podano na 8. redni seji OS, dne 5. 11. 2007

Povzetek vsebine: OT zavrača nekatere navedene očitke in posreduje informacije o že izvedenih aktivnostih z odgovori na konkretna vprašanja občinskega svetnika:

- *Kdo vodi projekt »Njiva« in kdo pri tem sodeluje?*
- *Kako bo urejen prometni režim in kako bo zagotovljenih cca dodatnih 100 parkirnih mest?*
- *Kdaj bo projekt s celovito rešitvijo predstavljen javnosti in občinskemu svetu (finančno, prostorsko, terminsko)?*
- *Kako se bodo lahko stanovalci Trga svobode in okoliških naselij vključili v obravnavo pred realizacijo projekta?*
- *Daje pobudo, da naj občinski svet obravnava odlok oz. dokument, ki opredeljuje objekte v občini v kategorije spomeniškega varstva. Potrebno bi ga bilo kritično oceniti in racionalizirati. Nenazadnje tudi za realizacijo projekta Njive.*

(odgovore pripravila: Nives Kropivšek, župan: Bogdan Barovič)

Zaradi obsežnosti je odgovor v Prilogi št. 1.

(12) 7. 12. 2007

**Spekter d.o.o. posreduje OT dopis št. 7839-ba/zj-2007
z dne 6. 12. 2007**

Zadeva: Ureditev stanovanjsko poslovnega območja NJIVA

Povzetek vsebine: Spekter d.o.o. se intenzivno pripravlja na izvedbo projekta »Ureditev stanovanjsko-poslovnega območja NJIVA«, ki obsega preselitev vseh obstoječih uporabnikov stanovanj ter generalno prenovo vseh stanovanjskih objektov Trg svobode 22-29. Za realizacijo prenove starega mestnega jedra mora OT v obdobju 2007-2009 izvesti celoten sklop aktivnosti pri izvedbi projekta »Prenova mestnega jedra v urbanem degradiranem rudarskem območju Trg svobode – Trbovlje«. Glede na zabeležko ogleda prometne ureditve DRSC z dne 26. 11. 2007, ki ogroža izvedbo realizacije obeh, prej navedenih projektov, prosijo za sklic sestanka.

(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Igor Drobež)

(13) 21. 12. 2007

**Spekter d.o.o. posreduje dopis št. 4966-ba/zj-2007
Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije**

Zadeva: Prenova rudarske kolonije Njiva Trbovlje

Povzetek vsebine: OT je pridobila nepovratna sredstva v projektu »Prenova mestnega jedra v urbanem degradiranem rudarskem območju Trg svobode – Trbovlje« v višini 697.795 € (črpanje 2007-2009). Zaradi velikih težav pri pridobivanju soglasja s strani Direkcije RS za ceste na predlagano ukinitve ceste med objekti ter izgradnjo nove dostopne ceste in posledično velik finančni vložek OT in Družbe za državne ceste v izgradnjo nadomestne prečne dvopasovne ceste, je v iskanju možnih variant prišlo do ideje, da se del stavb izloči iz varstvenega režima varovanja kulturne dediščine, se jih poruši in uredi dostop do parkirišča preko obstoječega semaforiziranega križišča. Rušili bi se stavbi Trg svobode 22 in 23, na njunem mestu bi bil urejen dovoz do obstoječega parkirišča, hkrati pa bi bila povečana površina za peš cono in parkirišča.

(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Igor Drobež)

(14) 29. 1. 2008

**OT posreduje pobudo župana št. 35201-5/07-5 na
Direkcijo RS za ceste**

Zadeva: Pobuda župana za spremembo prometne ureditve na delu regionalne ceste R1 221

Povzetek vsebine: Kolonija Njiva je kot najstarejša med rudarskimi kolonijami v Trbovljah, vpisana v register nepremične kulturne dediščine pod št. EŠD 774-Trbovlje-Kolonija Njiva. OT je skupaj z družbo Spekter d.o.o., ki je večinska lastnica stanovanj, pristopila k projektu prenove že v letu 2004 z organizacijo Urbanistične delavnice (predstavljeni sta bili dve konceptualno podobni rešitvi: ohranitev in popolna prenova objektov ter zaprtje prometne povezave med Ulico 1. junija in regionalno cesto R1 221, za namen ureditve trga. Z namenom, da se izgone dvomom o pravilnosti arhitekturne in urbanistične rešitve izvedene urbanistične delavnice, je družba Spekter izvedla javni projektni natečaj »Priprave strokovnih rešitev prenove kolonije »Njiva«, temeljni dokument za izdelavo javnega natečaja pa

je bil v maju 2006 izdelan »Program smernic priprave strokovnih rešitev prenove rudarske kolonije Njiva«. S pobudo OT seznanja DRSC še pred vložitvijo vloge za izdajo projektih pogojev, z načrtovano prometno ureditvijo in prosi pristojne za podporo OT za izvedbo projekta, ki je za občino tako zelo pomemben.
(pripravila: Nives Kropivšek, župan: Bogdan Barovič)

(15) 20. 2. 2008 **OT prejme odgovor MP, DRSC št. 37165-1/2008/18
z dne 18. 2. 2008**

Zadeva: Prenova rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: DRSC načeloma soglaša s predlogom OT glede nove prometne ureditve v sklopu prenove rudarske kolonije »Njiva«. V fazi projektiranja mora OT pridobiti projektne pogoje od OE Ljubljana, projekt pa mora celovito rešiti dostope do posameznih objektov med in po končani gradnji.
(pripravil: Bojan Papler, direktor: Vili Žavrlan)

(16) 21. 2. 2008 **OT posreduje Spektu d.o.o. dopis
št. 35201-5/07-76101-13/04-3-20**

Zadeva: Prenova rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: OT posreduje Spektu d.o.o. dopis s kopijo načelnega soglasja MP – DRSC k predlogu nove prometne ureditve - prestavite štirikrakega križišča z rekonstrukcijo obstoječega priključka ob stadionu Rudar z ureditvijo zavijalnega pasu.
(pripravil: Stanislav Golob, vodja oddelka: Nives Kropivšek)

(17) 12. 3. 2008 **OT prejme dopis MP – DRSC št. 37167-2862/2007/6
z dne 11. 3. 2008**

Zadeva: Ureditev rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: DRSC obvešča OT, da so s strani Sektorja za investicije Direkcije RS za ceste prejeli dokumentacijo IDP št. 7832/02 september 2007 (IBT Trbovlje) za ureditev stanovanjsko poslovnega območja Njiva in da za izdajo pogojev potrebujejo ustrezno vlogo. Obveščajo tudi, da mora biti za vsako ureditev oz. dimenzioniranje novih ali obstoječih križišč osnova analiza obstoječega stanja in predvidenega prometa tako na državnem cestnem omrežju kot preko priključnih cest. OT naj to upošteva pri izdelavi dokumentacije, ki je oz. bo priložena k vlogi za projektne pogoje.
(po pooblastilu direktorja: Manja Velkavrh)

(18) 2. 2. 2009 **Spekter d.o.o. posreduje OT dopis št. 98-ba/zj-2008
z dne 30. 1. 2009**

Zadeva: Ureditev stanovanjsko poslovnega območja »Njiva«

Povzetek vsebine: Spekter d.o.o. obvešča OT glede aktivnosti v zvezi z zagotavljanjem nadomestnih stanovanj uporabnikom stanovanj na Njivi in prosi OT za aktivno vključitev v projekt preselitve. Slednje je OT tudi izvajala.
(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Igor Drobež)

(19) 13. 4. 2011 Svet za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje

Zadeva: Sklep št. 034-11/2011-3 o imenovanju Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje

Povzetek vsebine: župan OT sprejme sklep o imenovanju Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje. Svet je ustanovljen kot posvetovalno telo župana, naloge pa se opredelijo z vsakoletnim programom dela. Za zunanjo strokovno sodelavko se imenuje Jana Klinc Češnovar, za strokovni sodelavki OT pa Nives Kropivšek in Polona Schmit.
(župan: Vili Treven)

(20) 1. 7. 2011 Spekter d.o.o. posreduje OT dopis št. 628-zj/ba-2011 z dne 29. 6. 2011

Zadeva: Ureditev stanovanjsko poslovnega območja »Njiva«

Povzetek vsebine: Spekter d.o.o. vabi OT na sestanek v zvezi s trenutnimi razmerami obstoječega stanja projekta preselitev, izpraznjenosti stanovanj, pripravo skupne strategije za reševanje nastale situacije – prilagajo analizo izdelano v juniju 2011.
(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Igor Drobež)

(21) 21. 9. 2011 OT pošlje Spektu d.o.o. dopis št. 622-2/2011-1

Zadeva: Izhodišča za prijavo na razpis za dodelitev EU sredstev

Povzetek vsebine: OT pošlje izhodišča za prijavo operacije »Obnova kolonije Njiva« na 5. razpis oz. 2. poziv iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi« razvojne prioritete »Razvoj regij« operativnega programa »Krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013«. OT prosi Spekter d.o.o. za stališče, ter naslednji skupni sestanek pri županu dne 6. 10. 2011.
(pripravila: Nives Kropivšek, župan: Vili Treven)

(22) 3. 11. 2011 OT posreduje dopis Spektu d.o.o. št. 622-2/2011-2

Zadeva: Prenova rudarske kolonije »Njiva«

Povzetek vsebine: OT sporoča Spektu d.o.o., da se je po tehtnem premisleku v zvezi z načrtovano prenovo rudarske kolonije »Njiva« odločila, da je, ne glede na želje in potrebe po ureditvi območja potrebno vztrajati pri zagotavljanju celovitosti pristopa k prenovi tako s stališča umestitve »Njive« v koncept ureditve širšega območja Trga svobode in iskanja novih prometnih povezav, kot tudi pravočasne priprave projektne dokumentacije, pridobitve upravnih dovoljenj in zagotavljanja potrebnih preselitev stanovalcev. Od leta 2008, ko je OT odstopila od prijave projekta

»Prenova mestnega jedra v urbanem degradiranem rudarskem območju Trg svobode – Trbovlje« ne OT ne Spekter nista izvajala potrebnih aktivnosti za ustrezno pripravo projekta. OT bo v proračunu za leto 2012 zagotovila sredstva za izvedbo natečaja iskanja konceptualnih rešitev ureditve širšega območja Trga svobode in daje pobudo Spektu za sestanek takoj po sprejemu proračuna, da se dogovorijo aktivnosti, potrebne za izvedbo natečaja, pripravo projektne dokumentacije in nadaljevanja postopka preselitev stanovalcev.
(pripravila: Nives Kropivšek, župan: Vili Treven)

(23) 9. 5. 2012 **Spekter d.o.o. posreduje odgovor OT št. 352-zj/ba-2012 z dne 7. 5. 2012**

Zadeva: Rudarska kolonija »Njiva« v Trbovljah

Povzetek vsebine: Spekter predlaga termin sestanka, poroča o preselitvah stanovanj v lasti Spektra (razvidno iz priloženih tlorisov stavb, marec 2012). Preveriti želijo stališča OT do izvedbe predmetnega projekta Njiva. Ne glede na odločitev OT bo Spekter d.o.o. izvedel nujne aktivnosti v zvezi z preselitvami.
(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Borut Dolanc)

(24) 14. 6. 2012 **OT prejme s strani ZVKD Slovenije v vednost dopis št. 02-226/27-95/12, TH z dne 13. 6. 2012**

Zadeva: Trbovlje - kolonija Njiva (EŠD 4499) – predhodno mnenje

Povzetek vsebine: Kolonija predstavlja izjemen stavbni kompleks, ki je neločljivo povezan z dediščino rudarjenja v Trbovljah in izpričuje način življenja, zlasti pa bivalno kulturo od druge polovice 19. st. dalje, kar jo uvršča med spomenike državnega pomena. Ker so bile drvarnice in kleti v preteklosti vzdolž SV dela že porušene, je odstranitev ostalih ohranjenih stavb nesprejemljiva. Kulturnovarstveno soglasje za odstranitev izda minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, vendar menijo, da so kleti in drvarnice v zadovoljivem gradbenem stanju in številne še v uporabi. Ker so že leta 2007 v zvezi z nameranim posegom izdali negativno mnenje, predlagajo, da se poiščejo konstruktivne rešitve za celotno obravnavo kolonije Njiva.
(vodja območne enote: Tanja Hohneč)

Zaradi obsežnosti je odgovor v Prilogi št. 2.

(25) 22. 3. 2013 **OT prejme v vednost odločbo št. 62242-22/2012/10 z dne 14. 2. 2013 Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport**

Zadeva: Zavrnitev izdaje kulturnovarstvenega soglasja za raziskavo in odstranitev kulturnega spomenika »Trbovlje – Kolonija Njiva« (EŠD 774) na parc. št. 367/14, 367/15, 367/17, 367/18, 367/22, 367/23, 367/24, 367/25 in 367/30, vse k.o. Trbovlje.

Povzetek vsebine: minister lahko izda kulturnovarstveno soglasje za raziskavo in odstranitev registrirane dediščine, če se ugotovi, da njena dotrajanost ali poškodovanost, ki je ni mogoče odpraviti z običajnimi sredstvi, ali če enota ogroža

varnost ljudi in premoženje (1. alineja 2. ods. 31. čl. ZVKD-1) in če je bil spomenik pred tem ponujen v prodajo po ceni, ki upošteva njegovo stanje (2. alineja 2. ods. 31. čl. ZVKD-1). V konkretnem primeru je mogoče iz celotne dokumentacije na podlagi presoje vsakega dokaza posebej in vseh dokazov skupaj zaključiti, da je rudarska kolonija »Njiva« v Trbovljah v takem stanju, da jo je mogoče obnoviti z običajnimi sredstvi in postopki. Ker na podlagi navedenega izhaja, da ni izpolnjen že prvi pogoj za izdajo kulturnovarstvenega soglasja iz 2. ods. 31. čl. ZVKD-1, je bilo treba vlogo družbe Spekter d.o.o. zavrniti.

(postopek vodila: Mateja Bavdaž, minister: Žiga Turk)

Zaradi obsežnosti je odgovor v Prilogi št. 3.

(26) 4. 6. 2013 **Spekter d.o.o. pošlje pobudo za spremembo odloka, št. 932-ba/bd-13 z dne 3. 6. 2013**

Zadeva: Pobuda za spremembo Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ter kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Trbovlje (UVZ, št. 4/96 in 14/06) ter za spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urejanja M 9/2 – Trg svobode (UVZ, št. 5/91).

Povzetek vsebine: na osnovi nameravanega posega v stanovanjsko območje pod spomeniškim varstvom Spekter d.o.o. vlaga pobudo za spremembo odlokov v smislu izločitve stavb Trg svobode 22, 23, 24 in 25 iz registra stavbne kulturne dediščine, ki sta zavarovani z občinskima odlokoma. Predmetne stavbe so del območja Njive, ki obsega stavbe Trg svobode 22-25 in 26-29, kjer velja varstveni režim I. stopnje, ki določa varovanje spomenika v celoti, neokrnjenosti in izvirnosti.
(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Borut Dolanc)

(27) 6. 6. 2013 **OT pošlje Zavodu za varstvo kulturne dediščine dopis št. 3506-1/2013**

Zadeva: Pobuda za prenehanje statusa nepremičnega spomenika

Povzetek vsebine: glede na 23. člen Zakona o varstvu kulturne dediščine, ki določa, da o prenehanju statusa spomenika odloči organ, pristojen za razglasitev spomenika po postopku, ki je predpisan za razglasitev, je OT prosila ZVKD, OE Celje za pripravo strokovne podlage in utemeljitev ter posredovanje njihovega stališča do pobude za prenehanje statusa spomenika, s strokovno utemeljitvijo.
(pripravila: Nives Kropivšek, župan: Vili Treven)

(28) 11. 7. 2013 **ZVKD, OE Celje pošlje odgovor št. EG-0226/1995-38,TH**

Zadeva: Predlog za razglasitev kolonije Njiva za kulturni spomenik

Povzetek vsebine: Na predlog investitorja Spektra d.o.o. o delni porušitvi kolonije Njiva izražajo negativno stališče. Občini predlagajo, da sprejme strokovne argumente in potrdi predlog za razglasitev ter tako omogoči trajno ohranjanje izjemnega

kolonjskega kompleksa. Prilagajo strokovne podlage za razglasitev kolonije za kulturni spomenik lokalnega pomena.
(vodja območne enote: Tanja Hohneč)

(29) 28. 10. 2013 **OT posreduje Spektu d.o.o. dopis št. 3506-1/2013-3**

Zadeva: Pobuda za prenehanje statusa nepremičnega spomenika

Povzetek vsebine: OT obvešča Spekt d.o.o., da glede na stališče ZVKD, OE Celje ne more nadaljevati s postopkom sprememb Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ..., ker v postopku s strani zavoda ni pridobila potrebnih strokovnih utemeljitev, ki bi bile podlaga za prenehanje statusa nepremičnega spomenika. Posledično tudi ni podlage za spremembo odloka o PUP za območje urejanja M 9/2 – Trg svobode).
(pripravila: Nives Kropivšek, župan: Vili Treven)

(30) 8. 11. 2013 **Spekter d.o.o. posreduje OT dopis št. 2174-bd/ba-2013 z dne 6. 11. 2013**

Zadeva: Pobuda za spremembo Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ter kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Trbovlje in pobuda za spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urejanja M 9/2 – Trg svobode

Povzetek vsebine: Spekt ni zadovoljen z odgovorom OT z dne 28. 10. 2013 (dopis št. 3506-1/2013-3) in ponovno prosijo, da OT ugotovi pobudi in kot predlagatelj prične postopek za sprejem odlokov, kakor je to določeno v Poslovniku občinskega sveta.
(pripravil: Branko Arnšek, direktor: Borut Dolanc)

(31) 2. 12. 2013 **Zapisnik 6. seje Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje**

Zadeva: Zapisnik 6. seje Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje

Dnevni red:

1. Seznanitev s pobudo in sprejetje stališča o pobudi Spekt d.o.o. o spremembi Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ter kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Trbovlje in Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urejanja M 9/2 – Trg svobode

»Stališče Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje je, da se začne s postopkom spremembe Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ter kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 4/96, 35/08) in Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urejanja M 9/2 – Trg svobode (Uradni vestnik Zasavja, št. 5/91). V sedanjem času ni možnosti za obnovo kolonije, kot bi bilo najbolj primerno, to je kot celoto. To je tudi glavni argument za ukinjanje kolonije Njiva kot kulturne dediščine. Polovična obnova pa vsekakor ni primerna. Površini, kjer sedaj stoji kolonija Njiva, pa je potrebno dati nov pomen, primeren za bodoče generacije. Zato mora biti s strani Spektra d.o.o. pripravljena najprej idejna študija, kaj so glavni atributi oz. argumenti

za prihodnost za ta prostor. Ne more in ne sme pa se pristopiti k spremembam odlokov brez nekih pravih argumentov oz. programa za ta prostor v prihodnosti«. (zapisala: Polona Schmit, predsednik Sveta: Gvido Burja)

Zaradi obsežnosti je odgovor v Prilogi št. 4.

(32) 22. 5. 2014 **Odgovor na pobudo svetniške skupine SDS**

Zadeva: Odgovor na vprašanje oz. pobudo svetniške skupine SDS, podano na 25. redni seji OS, dne 14. 4. 2014

Vprašanje:

»Na podlagi pobude s strani podjetja Spekter za ukinitvev kulturne dediščine na Njivi, je posvetovalno telo župana v letu 2013 izdalo končno poročilo, v katerem se strinja, da se umakne spomenik kulturne dediščine na koloniji Njiva. Zanima jih, kdaj se bo pričel postopek spremembe odloka.«

Povzetek odgovora:

V odgovoru je bilo navedeno stališče Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje, kot izhaja iz zapisnika 6. seje z dne 2. 12. 2013. Na podlagi tega sklepa mora torej Spekter d.o.o. pripraviti idejno študijo, v kateri bodo predstavljene glavne smernice za razvoj obravnavanega območja mesta. Brez natančno začrtanega plana pa se k spremembi odloka ne sme pristopiti.

(odgovor pripravila: Polona Schmit, župan: Vili Treven)

(33) 14. 5. 2015 **1. delovni posvet na temo »Kulturna in industrijska dediščina v občini Trbovlje«**

Zadeva: Zapisnik 1. delovnega posveta št. 620-1/2015-2

Udeleženci: Bojan Jelen – RTH d.o.o., Jana Mlakar Adamič – ZMT, Rada Drnovšek – MCT, mag. Zoran Poznič in Mateja Jere Mrak – DDT, Jasna Gabrič, Tadej Špitalar, Mateja Camplin Tahirovič, Nives Kropivšek in Damjana Žnidarič – Občina Trbovlje

Zaključki:

Naslednji delovni posvet na temo »Kulturne in industrijske dediščine v občini Trbovlje« bo potekal v četrtek, 28. 5. 2015 ob 8.00 uri na Občini Trbovlje.

V zvezi s spodaj navedenimi zadevami naj vsi prisotni pripravijo sledeče:

1. projekti »DDT«: pregled pripravljenih predlogov ter podaja pripomb, predlogov oziroma dopolnitev
2. projekt »Njiva«: priprava predlogov oziroma mini vizije (kaj in kako bi se na tem področju uredilo, način financiranja itn.)
3. »Čebine«: podaja idej in predlogov ureditve oziroma nadgradnje
4. »Kipe in zelene površine«: podaja predlogov za ureditev

Družbi RTH d.o.o. in Spekter d.o.o. naj obenem preverita še zadeve s področja pridobitve sredstev iz naslova razpisov. Vodstvo Zavoda za kulturo Delavski dom Trbovlje naj sproti obvešča o aktivnostih v zvezi z ART Kum.

(zapisala: Damjana Žnidarič, županja: Jasna Gabrič)

(34) 28. 5. 2015

2. delovni posvet na temo »Kulturna in industrijska dediščina v občini Trbovlje«

Zadeva: Zapisnik 2. delovnega posveta št. 620-1/2015-4

Udeleženci: Bojan Jelen – RTH d.o.o., Jana Mlakar Adamič – ZMT, Karmen Murn – MCT, mag. Zoran Poznič in Mateja Jere Mrak – DDT, Jasna Gabrič, Nives Kropivšek in Mateja Camplin Tahirovič – Občina Trbovlje

Zaključki:

1. Na podlagi razprave je bilo dogovorjeno, da se v tej fazi osredotočimo le na projekt »Njiva«.
2. Naslednji delovni posvet na temo »Kulturne in industrijske dediščine v občini Trbovlje« bo potekal v petek, 5. 6. 2015 ob 14.00 uri v prostorih Mladinskega centra Trbovlje.
3. Delovni posvet bo potekal predvsem v luči idej in predlogov za revitalizacijo »Njive«. Na posvet naj se poleg dosedanjih sodelujočih povabijo še predstavniki Knjižnice Toneta Seliškarja Trbovlje, Društva prijateljev mladine Trbovlje, Punkt-a in Doma upokoјencev Franca Salamona Trbovlje ter Polona Žilnik.

(zapisala: Mateja Camplin Tahirovič, županja: Jasna Gabrič)

(35) 5. 6. 2015

3. delovni posvet na temo »Kulturna in industrijska dediščina v občini Trbovlje«

Zadeva: Zapisnik 3. delovnega št. 620-1/2015-6

Udeleženci: Bojan Jelen – RTH d.o.o., Jana Mlakar Adamič – ZMT, Karmen Murn in Rada Drnovšek – MCT, mag. Zoran Poznič in Mateja Jere Mrak – DDT, predstavniki DPM Trbovlje, Danica Hren – DUFS Trbovlje, Polona Žilnik – arhitektka, Jasna Gabrič, Mateja Camplin Tahirovič, Nives Kropivšek in Damjana Žnidarič – Občina Trbovlje

Zaključki:

1. Dogovorjeno je bilo, da Delavski dom Trbovlje ter Zasavski muzej Trbovlje uskladita svoje predloge v enoten koncept. Vsebina mora biti torej natančno dodelana.
2. Vsa koordinacija v zvezi s tem projektom naj poteka preko strokovne sodelavke na Občini Trbovlje, Mateje Camplin Tahirovič.
3. Vsi sodelujoči naj podajo predloge o možnih podjetjih ali samostojnih podjetnikih, ki se ukvarjajo s pridobitvijo evropskih sredstev s tega področja.

(zapisala: Damjana Žnidarič, županja: Jasna Gabrič)

(36) 29. 7. 2015

Zavod za kulturo DDT izdela IZP

Zadeva: Idejna zasnova projekta »Njiva – kulturna in industrijska dediščina v občini Trbovlje«

(37) 11. 8. 2015

4. delovni posvet na temo »Kulturna in industrijska dediščina v občini Trbovlje«

Zadeva: Zapisnik 4. delovnega posveta št. 620-1/2015-8

Udeleženci: Bojan Jelen – RTH d.o.o., Jana Mlakar Adamič – ZMT, mag. Zoran Poznič – DDT, Jasna Gabrič, Mateja Camplin Tahirovič, Kristjan Dolinšek, Jana Škorjanc Štrakl in Damjana Žnidarič – Občina Trbovlje

Zaključki:

Identični kot na 3. delovnem posvetu; za nadaljnje delo naj DDT in ZMT svoje predloge uskladita v enoten koncept z natančno dodelano vsebino.
(zapisala: Damjana Žnidarič, županja: Jasna Gabrič)

(38) 21. 8. 2015

Sklep o imenovanju projektne skupine za izvedbo projekta »Njiva«

Zadeva: Sklep o imenovanju št. 011-1/2015-2.

Člani:

- Mateja Camplin Tahirovič (vodja skupine)
- Polona Schmit (namestnica vodje skupine)
- Jana Mlakar Adamič – Zasavski muzej Trbovlje
- Zoran Poznič – Delavski dom Trbovlje
- Bojan Jelen – RTH d.o.o
- Karmen Murn – Mladinski center Trbovlje
- Lavra Izgoršek – DPM Trbovlje
- Danica Hren – DUFS Trbovlje
- Kristjan Dolinšek – vodja oddelka
- Jana Škorjanc Štrakl – vodja oddelka

(županja: Jasna Gabrič)

(39) 4. 9. 2015

Razpust projektne skupine

Zadeva: Z dnem 31. 8. 2015 se razpusti projektna skupina imenovana s sklepom št. 011-1/2015-2.

Povzetek vsebine:

Sestanka projektne skupine 31. 8. 2015 se ni udeležil Bojan Jelen, niti kateri drug predstavnik RTH d.o.o., zato je bilo na sestanku sklenjeno, da se projektna skupina razpusti. S strani RTH d.o.o. naj bi bili na sestanku predstavljeni novejši izračuni za izvedbo projekta »Njiva« glede na že obstoječe izračune iz preteklih let.

(posredovala: Mateja Camplin Tahirovič, županja: Jasna Gabrič)

(40) 9. 11. 2016

Zapisnik št. 620-1/2016-1

Zadeva: Zapisnik sestanka v zvezi s projektom »Njiva«

Udeleženci: mag. Stanislav Sotlar in Zdenka Juvan – Spekter d.o.o., dr. Janez Žlak in Urban Berger – RTH d.o.o., mag. Zoran Poznič – DDT, Jasna Gabrič, Mateja Camplin Tahirovič, Jana Škorjanc Štrakl in Damjana Žnidarič – Občina Trbovlje

Zaključki:

1. RTH d.o.o. se bo do konca meseca novembra oziroma v začetku meseca decembra 2016 sestel z bankami ter jih poskusil prepričati v izdajo njihovega soglasja, da lahko družba RTH d.o.o. v projekt vloži 180.000 EUR.
 2. Spekter d.o.o. bo pregledal prejeto dokumentacijo s strani DDT (slednji mora dokumentacijo posredovati še v tem tednu) in v kolikor bo potrebno, bo Spekter d.o.o. pristopil k pripravi PGD-ja.
 3. Koordinator projekta »Njiva« je Delavski dom Trbovlje.
 4. RTH d.o.o. je v plan za leto 2017 uvrstil tudi sredstva za ohranitev industrijske kulturne dediščine.
- (zapisala: Damjana Žnidarič, županja: Jasna Gabrič)

(41) 16. 12. 2016 OT pošlje elektronsko sporočilo RTH

Zadeva: OT prosi za informacijo glede zaključkov, ki so bili sprejeti na sestanku dne 9. 11. 2016
(posredovala: Mateja Camplin Tahirovič)

(42) 21. 12. 2016 RTH pošlje OT elektronski odgovor

Zadeva: Odgovor glede vprašanja OT z dne 16. 12. 2016.

Odgovor:

RTH se je sestel z bankami in jim predstavil idejo o investiranju v Njivo. Navdušenja ravno ni bilo, vendar pa zadeve niso dokončno zavrnil. Precej na odločitev vpliva tudi postopek prodaje firme...

Spekter je s strani DDT prejel dokumentacijo; gre za predstavitev projekta INTERREG v splošnem. Iz dokumentacije se ne da nedvoumno razbrati kaj so upravičeni stroški in kakšno projektno dokumentacijo bi potrebovali za pridobitev nepovratnih sredstev iz tega naslova (to bo razvidno šele iz samega razpisa). Vsekakor pa odločitev za pristop k tako obsežni investiciji obsega tudi popravljen dokument identifikacije investicijskega projekta - DIIP, Idejni projekt in v končni fazi tudi PGD, če bi se seveda odločili, da je investicija v interesu Spektra.
(posredoval: Urban Berger)

(43) 10. 3. 2017 OT posreduje ZVKD, OE Celje dopis št. 3506-1/2017-1

Zadeva: Izdelava strokovnih podlag za razglasitev kulturnih spomenikov v občini Trbovlje

Povzetek vsebine: OT ponovno posreduje ZVKD prošnjo za izdelavo novih strokovnih podlag za razglasitev kulturnih spomenikov v občini Trbovlje. OT bi

aktivno sodelovala pri popisu kulturne dediščine, kar bi zavodu nekoliko olajšalo delo. OT prosi za obravnavo vloge v prvi polovici leta 2017.
(pripravila: Polona Schmit, vodja oddelka: Andreja Bienelli Kalpič)

(44) 23. 3. 2017

**OT prejme odgovor ZVKD št. 350-0007/2017-2-MKL,DB
z dne 22. 3. 2017**

Zadeva: Izdelava strokovnih podlag za razglasitev kulturnih spomenikov v občini Trbovlje

Povzetek vsebine: ZVKD odgovarja, da bodo lahko strokovne podlage, glede na kadrovske možnosti, pripravili šele v letu 2019 oz. 2020 (Priloga št. 5).

(pripravila: Milana Klemen, vodja območne enote: Danijela Brišnik)

OBRAZLOŽITEV

Prilagamo naš odgovor na vprašanje, ki ga je na 17. redni seji občinskega sveta, dne 19. 6. 2017, postavil OO SDS Trbovlje:

Vprašanje:

Arogantnost se kaže tudi pri odgovoru glede kolonije Njiva. Leta 2012, v času podžupanovanja gospe Jasne Gabrič, svetnice liste stranke LDS, je bila na Občini Trbovlje konstituirana delovna skupina priznanih trboveljskih arhitektov (Gvido Burja, Stanislav Golob, Andreja Kus, Kristjan Čuk, Jure Kolenc), kateri so dosegli pozitivni sklep glede namembnosti kulturne dediščine kolonije Njiva. Tega sklepa tudi na predlog podjetja Spekter in svetniške skupine SDS do danes občinski svetniki in svetnice nismo prejeli. Glede na odgovor županje iz 16. redne seje občinskega sveta iz dne 10. 4. 2017 zahtevamo, da se vsem svetnikom in svetnicam pošlje poročilo te delovne skupine v najkrajšem možnem času oziroma v 30 dneh. Svetniška skupina SDS je že na 25. redni seji 14. 4. 2014 dala pobudo za obravnavo te problematike in če bi se naše pobude upoštevale bi lahko danes gospa županja rezala trakove na Njivi.

Glede na veljavno zakonodajo minister za kulturo na pobudo lokalne skupnosti sam odloča o spremembi namembnosti glede varstva kulturne dediščine v posameznih primerih. Svetniška skupina SDS apelira na občinsko vodstvo, da na naslednjo sejo uvrsti kot posebno točko dnevnega reda problematiko objekta kolonija Njiva, kjer naj bo občinskim svetnikom predstavljeno vse že zbrano gradivo. Da vam olajšamo delo, pa vam prilagamo nekaj arhivskega gradiva.

Odgovor:

Župan Občine Trbovlje je 13. 4. 2011 s sklepom št. 034-11/2011-3 imenoval Svet za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje v sestavi: Stanislav Golob, Andreja Kus, Gvido Burja, Jurij Kolenc (do 3. 12. 2013), Kristjan Čuk, Polona Žilnik, Igor Drobež, Henrik Bajda, Milan Kalšek. Županja Jasna Gabrič ni bila članica te komisije, prav tako ji teh delovnih nalog ni naložil takratni župan. To je bil svet takratnega župana.

Na 6. seji sveta dne 2. 12. 2013 je bilo podano naslednje stališče (citirano):

»Stališče Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje je, da se začne s postopkom spremembe Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ter kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 4/96, 35/08) in Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urejanja M 9/2 – Trg svobode (Uradni vestnik Zasavja, št. 5/91). V sedanjem času ni možnosti za obnovo kolonije, kot bi bilo najbolj primerno, to je kot celoto. To je tudi glavni argument za ukinjanje kolonije Njiva kot kulturne dediščine. Polovična obnova pa vsekakor ni primerna. Površini, kjer sedaj stoji kolonija Njiva pa je potrebno dati nov pomen, primeren za bodoče generacije. Zato mora biti s strani Spektra d.o.o. pripravljena najprej idejna študija, kaj so glavni atributi oz. argumenti za prihodnost za ta prostor. Ne more in ne sme pa se pristopiti k spremembam odlokov brez nekkih pravih argumentov oz. programa za ta prostor v prihodnosti«.

Na 25. redni seji občinskega sveta dne 14. 4. 2014 je svetniška skupina SDS podala vprašanje v zvezi s to tematiko. Strokovne službe so podale odgovor z vključenim tekstom stališča Sveta za urejanje prostora in izgled mesta Trbovlje in navedbo, da mora na podlagi tega sklepa Spekter d.o.o. pripraviti idejno študijo, v kateri bodo predstavljene glavne smernice za razvoj obravnavanega območja mesta. Brez natančno začrtanega plana občina ne sme pristopiti k spremembi odloka. Spekter še do danes te idejne študije ni predložil.

Razglasitev ali prenehanje statusa kulturnega spomenika je v skladu z veljavno zakonodajo (12. in 23. člen Zakona o varstvu kulturne dediščine – ZVKD-1) v domeni pristojnega organa občine (občinski svet) ob soglasju pristojne organizacije (Zavod za varstvo kulturne dediščine). Skladno s Priročnikom pravnih režimov varstva, ki jih je treba upoštevati pri

pripravi planov in posegih v območja kulturne dediščine, št. 350-8/2011/1 z dne 18. 9. 2008, dopolnjeno dne 3. 4. 2009 in 2. 11. 2011, izdalo Ministrstvo za kulturo, Direktorat za kulturno dediščino (dostopno na povezavi: http://giskd2s.situla.org/evrdd/P_09_04_03.htm), je izjemoma dovoljeno, na podlagi soglasja ministra, pristojnega za kulturno dediščino, spomenik odstraniti, ob izpolnitvi naslednjih pogojev:

- če se ugotovi dotrajanost ali poškodovanost spomenika, ki je ni mogoče odpraviti z običajnimi sredstvi ali če spomenik ogroža varnost ljudi in premoženja,
- če je bil spomenik pred tem ponujen v prodajo po ceni, ki upošteva njegovo stanje,
- če je bila pred tem opravljena raziskava spomenika in
- če raziskavo in odstranitev nadzoruje pristojna organizacija (ZVKD).

V letu 2013 je Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport izdalo družbi Spekter d.o.o. odločbo, št. 62242-22/2012/10, dne 14. 2. 2013, s katero je zavrnilo izdajo kulturnovarstvenega soglasja za raziskavo in odstranitev kulturnega spomenika Trbovlje – Kolonija Njiva (EŠD 774) na parcelah št. 367/14, 367/15, 367/17, 367/18, 367/22, 367/23, 367/24, 367/25 in 367/30 k.o. Trbovlje. Glavni razlog za zavrnitveno odločbo pristojnega ministrstva je bil, da je iz mnenja ZVKD, št. 02-226/31-95/12, TH, MKL z dne 21. 9. 2012, razvidno, da je splošno gradbeno stanje objekta Trg svobode 23 relativno dobro, enako velja za druge objekte rudarske kolonije. Stanje objektov je popolnoma stabilno in na njih niso potrebni gradbeni posegi v smislu statične sanacije.

Občina Trbovlje je dne 10. 3. 2017 ZVKD Slovenije, OE Celje z dopisom št. 3506-1/2017-1 ponovno posredovala prošnjo za izdelavo strokovnih podlag za razglasitev kulturnih spomenikov na podlagi, katerih bi občina lahko pristopila k spremembi Odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti, arheoloških območij ter kulturnih in zgodovinskih spomenikov.

V odgovoru ZVKD Slovenije, OE Celje, št. 350-0007/2017-2-MKL, DB z dne 22. 3. 2017 je navedeno, da glede na njihove kadrovske zmožnosti pride Občina Trbovlje na vrsto za pripravo strokovnih podlag v letu 2019 oz. 2020. Kljub temu bo občina poskušala skupaj z njimi najti rešitev, da bi se priprava teh podlag začela v letu 2018.

Na podlagi pobude OO SDS Trbovlje smo tako na sejo kot posebno točko uvrstili razpravo o stanju na območju kulturnega spomenika »Kolonija Njiva«

Pripravila:

Polona SCHMIT

**Županja občine Trbovlje
Jasna GABRIČ**

P R E D L O G

Na podlagi 10. člena Statuta Občine Trbovlje (UVZ, št. 19/2016) in 45. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja, št. 11/12 – uradno prečiščeno besedilo), je Občinski svet občine Trbovlje na svoji _____. redni seji, dne _____ sprejel naslednji

S K L E P

1.

Občinski svet Občine Trbovlje se je seznanil z izvedenimi aktivnostmi v zvezi s kulturnim spomenikom »Kolonija Njiva«.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme Občinski svet Občine Trbovlje.

Številka:

Datum:

**Županja občine Trbovlje
Jasna GABRIČ**